АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ОБЛЕКЛА НА УЧЕБНИЦИ

	Задачата изисква добро познаване на оператора if и боравене с различни мерни единици (сантиметри и милиметри).
	Важно е да съобразим, че входните данни са зададени в сантиметри и милиметри, а от двете страни на широчината трябва да се оставят поне 5 мм, което изисква да се превърнат всички данни в една от двете мерни единици. В предложеното решение се работи в милиметри. 
	След превръщане на размерите на учебника и двете облекла в милиметри трябва да проверим коя е по-малката им страна – тя е широчината. Към широчината на учебника трябва да прибавим 10 мм, както е указано в условието на задачата.
	Разглеждат се 4-те възможни случая:
· нито едно от облеклата не е подходящо – в променливата rez записваме 0;
· само едно от двете облекла е подходящо - в променливата rez записваме съответно 1 или 2;
· и двете облекла са подходящи – тогава чрез допълнително проверка определяме по-подходящото и неговия номер записваме в rez.
	Ако има подходящо облекло на втория ред се извеждат и неговите размери в сантиметри.

  int as,am,bs,bm,au1,bu1,au2,bu2,a1s, a2s,au2m,au1m,bu1m,bu2m;
  int rez=0;
  cin>>as>>am>>bs>>bm;
  cin>>au1>>au1m>>bu1>>bu1m;
  cin>>au2>>au2m>>bu2>>bu2m;
  // превръщане в милиметри на всички размери
  as=as*10+am; bs=bs*10+bm;
  au1=au1*10+au1m; bu1=bu1*10+bu1m;
  au2=au2*10+au2m; bu2=bu2*10+bu2m;
  // определяне на широчината и височината на трите правоъгълника
  if(as>bs) swap(as,bs);
  if(au1>bu1) swap(au1,bu1);
  if(au2>bu2) swap(au2,bu2);
   as+=10;
  // пресмятане на разликите в широчините
  a1s=au1-as;
  a2s=au2-as;
  if(a1s>=0 && bs<=bu1 && a2s>=0 && bs<=bu2 ) //и двете са подходящи
      if(a1s<a2s)  rez=1;
       else rez=2;
  else // само едното е подходящо или нито едно не е подходящо
    if(a1s>=0 && bs<=bu1) rez=1;
    else
      if(a2s>=0 && bs<=bu2) rez=2;
 // извеждане на резултата
  cout<<rez<<endl;

  switch(rez)
 {
     case 1: cout<<au1/10<<"."<<au1%10<<" "<<bu1/10<<"."<<bu1%10<<endl ; break;
     case 2: cout<<au2/10<<"."<<au2%10<<" "<<bu2/10<<"."<<bu2%10<<endl;   break;
 }
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